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ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 
Sessió ordinària 

19 de desembre de 2022 
De 18.00 a 18.53 h 

Sala de Plens 
 
Assistents  

Mireia Dionisio Calé, presidenta 
José Amaya Aguilar, regidor 

Juan José Baños González, regidor 
Raúl Broto Cervera, regidor 
Joan Daví Mayol, regidor 

Ana María Díaz Aranda, regidora 
Marina Escribano Maspons, regidora 

Gabriel Antonio Espinosa Andrés, regidor 
Iván Garrido García, regidor 
Eva Guillén Rodríguez, regidora 

Oriol López Mayolas, regidor 
Josep Monràs Galindo, regidor 
María Carmen Moya Hidalgo, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora 
Núria Muñoz Herrera, regidora 

Alberto Murillo Solís, regidor 
Encarnación Ortiz Jurado, regidora 
Francisco Paradas Atroche, regidor 

Mercè Pérez Piedrafita, regidora 
Marina Planellas Alegre, regidora 

José Francisco Sancho Conde, regidor 
Manuel Ferran Sostres Bordas, regidor 
Sergi Suárez Martínez, regidor 

Juan Ignacio Torrecilla Benítez, regidor 
Marta Vilaret Garcia, regidora 

 
 
Interventora 

María Begoña Ballvé Jerez 
 

 
Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 
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Ordre del dia 

1. Aprovació de l'acta de la sessió ordinària de 28 de novembre de 2022. 
2. Donar-se per assabentat de la renúncia a formar part del grup municipal de Ciutadans 

d'una regidora. 
3. Modificació provisional de l'ordenança fiscal sobre la taxa per a la prestació de 
serveis de la Fundació Abelló amb motiu de l'any Abelló. 

4. Adhesió a l'Agenda Digital Local de Localret. 
5. Aprovació de la quarta addenda de revisió de pressupost al conveni de transport 

públic urbà. 
6. Aprovació inicial de la modificació del pressupost de l’IME, 3/2022. 
7. Aprovació d'una proposta per declarar la voluntat del Ple de concórrer a la 

convocatòria de 2022 per a fomentar actuacions dirigides a la renaturalització i 
resiliència de ciutats espanyoles. 

8. Mocions d'urgència. 
9. Precs i Preguntes. 
 

 
1. Aprovació de l'acta de la sessió ordinària de 28 de novembre de 2022. 

 
El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat l’acta de la sessió ordinària de 28 de 
novembre de 2022. 

 
 
2. Donar-se per assabentat de la renúncia a formar part del grup municipal de 

Ciutadans d'una regidora. 
 

El Ple municipal, en sessió del dia 1 de juliol de 2019, va quedar assabentat de la 
constitució dels diferents grups municipals a l’Ajuntament de Mollet del Vallès. 
 

En data 12 de desembre de 2022 (NRE 2022038568) la senyora Eva Guillén Rodríguez, 
integrant del grup municipal de Ciutadans, ha comunicat la seva voluntat de deixar el 

grup municipal i passar a la situació de regidora no adscrita amb efectes del dia 1 de 
gener de 2023. 
 

Atès allò que disposen els articles 73.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les 
Bases del Règim Local, 50.6 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual 

s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya i els articles 
28.5 i 30 del Reglament Orgànic Municipal. 
 

Atès que aquesta nova situació altera també la composició del grup municipal de 
procedència. 
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Es proposa que el Ple de l'Ajuntament 

 
ACORDI 

 
1. Donar-se per assabentat del pas de la regidora Eva Guillén Rodríguez a la situació 

de regidora no adscrita, amb el règim de drets, obligacions i dedicació ordinària que 

determina la normativa vigent per aquests casos i amb efectes del dia 1 de gener de 
2023. 

 
2. Donar-se per assabentat que com a conseqüència del que precedeix, el grup 

municipal de CIUTADANS restarà integrat únicament pel regidor Iván Garrido 

García, que representarà aquest grup municipal a tots els efectes. 
 

 
Resultat: El Ple es dóna per assabentat. 
 

 
3. Modificació provisional de l'ordenança fiscal sobre la taxa per a la prestació de 

serveis de la Fundació Abelló amb motiu de l'any Abelló. 
 
El Ple de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, en sessió de data 27 d’octubre de 2022, va 

acordar aprovar provisionalment, entre d’altres, l’ordenança fiscal núm. 2.15. Taxa per 
la prestació de serveis de la Fundació Municipal Joan Abelló (BOP CVE 202210144350 
el 31 d’octubre de 2022). 

 
Durant l'any 2023 es compleix el centenari del naixement del pintor Joan Abelló i per 

això l'Ajuntament de Mollet vol impulsar la celebració de l'Any Abelló amb la voluntat 
de reivindicar la seva obra i la seva col·lecció per apropar-la als ciutadans per mitjà de 
la Fundació Municipal Joan Abelló. 

 
Vist l’informe de la gerència de la Fundació Municipal Joan Abelló de data 13 de 

desembre de 2022. 
 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 
 
Modificar provisionalment l’actual ordenança fiscal núm. 2.15. Taxa per la prestació de 

serveis de la Fundació Municipal Joan Abelló publicada al BOP de data 31 d’octubre de 
2022, en el sentit següent: 

 
S’afegeix una DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA 
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“DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA     

Amb motiu de la celebració durant l'any 2023 del centenari del naixement del pintor 
Joan Abelló, les tarifes de l'annex corresponents als apartats 1.1, 1.2, 2.1 i 2.2 quedaran 

suspeses des de l'entrada en vigor de la modificació de l'ordenança fins al 31 de 
desembre de 2023.” 
 

 
Resultat:  Aprovat per unanimitat.  

 
 
4. Adhesió a l'Agenda Digital Local de Localret. 

 
La governança de la transició cap a la digitalització i la sostenibilitat de les 

administracions públiques i els municipis és tot un repte en l’actualitat on operen 
processos de transformació de gran complexitat. Per avançar en aquesta transformació, 
mitjançant resolució de l’Assemblea General del Consorci Localret de data 12 de 

novembre de 2022, s’aprovà l’Agenda digital dels municipis de Catalunya. 
 

Aquesta Agenda s’emmarca en l’estratègia del municipi digital impulsada pel Consorci 
Localret en el mandat 2019-2023, consorci que té per missió acompanyar els 
ajuntaments en la transformació digital dels seus pobles i ciutats, i que està composat 

per 880 dels 947 municipis de Catalunya, les quatre diputacions, l'Àrea Metropolitana 
de Barcelona i vint-i-dos consells comarcals. 

 
L’estratègia del municipi digital persegueix la transformació digital dels municipis de 
Catalunya de manera sistematitzada i conjunta. Per al seu desplegament, l’any 2020 es 

va aprovar un pla estratègic on es van definir tot un seguit d' objectius estratègics i línies 
d'acció amb la finalitat d’aportar més valor públic als ajuntaments catalans. La 

composen tres elements complementaris: el metamodel de municipi digital, el nou 
servei d’acompanyament basat en el metamodel, i l’Agenda digital dels municipis de 
Catalunya. 

 
En aquest marc, l’Agenda digital dels municipis de Catalunya és el tercer element, i el 

resultat d’un procés d’anàlisi, reflexió i debat, amb la pretensió de definir la “caixa 
d’eines” que pot facilitar la definició d’estratègies per construir el futur digital dels 
municipis a mitjà i llarg termini, que s’ha formulat sobre la base de literatura 

acadèmica, agendes, plans i programes de la UE i d’altres nivells d’administració 
territorial, i també sobre la base dels aprenentatges compartits derivats dels projectes i 

iniciatives considerades d’èxit en aquesta matèria en l’àmbit municipal, i amb la 
participació activa dels municipis de Catalunya. 
 

Per tant, aquesta agenda sorgeix de la voluntat de construir consensos i compartir 
objectius comuns per facilitar el desplegament més compassat dels municipis digitals 

catalans. 
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En concret aquesta agenda té com a objectiu articular la transformació digital dels 

municipis de Catalunya, per fer front als reptes de present i futur, per assolir majors 
cotes de qualitat en els serveis oferts, eficiència en la gestió dels recursos públics, i 

satisfacció de la ciutadania i les empreses en la seva relació amb l’administració. És a 
dir, aportar orientacions per promoure que, des de l’àmbit local, s’articulin agendes 
compartides per a la transició digital dels municipis, de forma sostenible, que 

contribueixin a desenvolupar respostes innovadores més eficaces per als reptes del 
territori i a assolir els ambiciosos objectius que en el marc digital s’han marcat les 

diferents instàncies de govern per a la pròxima dècada. Es pot considerar, per tant, una 
triple funció de l’Agenda: 
 

- Ser un instrument promotor i facilitador per a la concreció d’estratègies, plans, i 

projectes de transformació digital. Amb l’objectiu de contextualitzar i oferir un 

conjunt de propostes conceptuals, substantives i operatives expressades per mitjà 

d’eixos estratègics, d’objectius i d’accions concretes a executar. Aspira, per tant, a 

promoure i facilitar la concreció d’estratègies, plans, i projectes de transformació, a 

formular alternatives, i ser un instrument per a la presa de decisions en els diferents 

marcs organitzatius o estructurals de les administracions catalanes. 

 

- Servir d’agenda digital tipus, relacionada amb el metamodel del municipi digital, 

per proporcionar als ajuntaments una visió holística dels elements que intervenen en 

la transformació digital, i per tant, dotar-los d’un enfocament complert i integrador 

dels factors i de les peces que han d’explorar, per avançar en la transformació digital 

dels seus municipis. 

 

- Servir d’espai de trobada, coordinació i priorització dels reptes i necessitats dels 

municipis per a la digitalització global dels pobles i ciutats del país. 

 
En aquest marc, per avançar i facilitar el desplegament dels objectius i de les accions 

establertes en aquesta Agenda com a model de la transformació digital de l’Ajuntament, 
cal que s’adoptin tot un seguit d’acords per a la seva adopció, així com per establir un 
model de governança per al seu desplegament. 

 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 

 
1. L’adhesió de l’Ajuntament a l’Agenda digital dels municipis de Catalunya, 

aprovada per Assemblea General de Localret el dia 12 de novembre de 2022. 
 
2. Nomenar el regidor Raúl Broto Cervera i el cap de servei de Ciutat Intel·ligent Jordi 

Lluch Targarona com a persones de referència per al desenvolupament de l’Agenda. 
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3. Notificar aquest acord al Consorci Localret. 

 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 
 

5. Aprovació de la quarta addenda de revisió de pressupost al conveni de transport 

públic urbà. 

 
L’any 2003 es va posar en funcionament el servei de transport urbà de viatgers per 
carretera a la ciutat de Mollet del Vallès. Aquest servei es regeix a l’actualitat pel 

conveni formalitzat el dia 26 de gener de 2015 entre el Departament de Territori i 
Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità, 

l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa CRA La Hispània SA., per a la millora 
dels serveis de transports de viatgers per carretera a Mollet del Vallès, amb vigència fins 
a l’any 2028.  

 
El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 14 de desembre de 2015 va 

adoptar l’acord d’aprovar la primera addenda al Conveni de col·laboració entre 
l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General de Transports, l’Autoritat del 
Transport Metropolità i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora del servei de 

transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès.  
 
El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 30 de gener de 2017 va 

adoptar l’acord d’aprovar la segona addenda al Conveni esmentat.  
 

En data 28 d’abril de 2021, amb registre d’entrada E2021010398, des de la Direcció 
General de transports i Mobilitat del Departament de Territori i Sostenibilitat es tramet 
la tercera addenda de revisió de pressupost al Conveni formalitzat el dia 26 de gener de 

2015 entre el Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, 
l’Autoritat del Transport Metropolità, l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa 

CRA La Hispània SA per a la millora del transport de viatgers per carretera a Mollet del 
Vallès.  
 

Vist l’informe emès pel coordinador de l’àmbit de Territori, Planificació Urbanística i 
Obres i el cap de Programació Econòmica i de Ciutat Intel·ligent de data 1 de desembre 

de 2022.  
 
Vist l’informe emès per la Intervenció.  

 
Atesos els articles 66.3.m) del text refós de la Llei municipal i de règim local de 

Catalunya, aprovat pel Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril; 30 de la Llei 12/1987, de 
28 de maig, de regulació del transport de viatgers per carretera mitjançant vehicles de 
motor; i 106 i 108 del seu Reglament, aprovat pel Decret 319/1990, de 21 de desembre. 
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Atesos els articles 47 i ss, i la disposició addicional vuitena de la Llei 40/2015, d’1 

d’octubre, del règim jurídic del sector públic i els articles 303 i següents del Reglament 
d’Obres, Activitats i Serveis.   

 
Atesos els articles 22.2 de la Llei reguladora de les bases de règim local, 174 del Text 
refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals.    

 
 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 
 

ACORDI 

 
1. Aprovar la quarta addenda de revisió de pressupost provisional al conveni 

formalitzat el dia 26 de gener de 2015 entre el Departament de Territori i 
Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità, 
l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora 

del transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès.    
 

2. Notificar aquest acord a la Direcció General de Transports i Mobilitat del 
Departament de Territori i Sostenibilitat de l’Administració de la Generalitat de 
Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa Compañia Reusense de 

Automóviles La Hispania, SA. 
 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
 

 
6. Aprovació inicial de la modificació del pressupost de l’IME, 3/2022. 
 

Atesa la sol·licitud de modificació de crèdit del pressupost de l’organisme autònom 
Institut Municipal d’Educació per a l’exercici 2022, formulada per la seva responsable 

en data 5 de desembre de 2022  en la modalitat de transferència de crèdit entre 
aplicacions de diferent àrea de despesa. 

 

Atès el que es preveu a l’ article 12 de les Bases d’Execució del Pressupost General per 
a 2022 i als articles 179 i 180 del Reial decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el 

Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 
 
Vista la memòria i ordre de procedir. 

 
D’acord amb l’informe favorable de la Intervenció General. 
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Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 
ACORDI 

 
Aprovar provisionalment la modificació de crèdit núm. 3/2022 del pressupost de 
l’organisme autònom, Institut Municipal d’Educació, en la modalitat de transferència de 

crèdit entre aplicacions de diferent àrea de despesa amb el detall següent: 
 

 
 

 
Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 
Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Daví, Díaz, Escribano, Espinosa, Garrido, Guillén, 
Monràs, Moya, M.J. Muñoz, N. Muñoz, Murillo, Ortiz, Paradas, Pérez, Sancho i 

Torrecilla. Total: 19 
Voten no: ningú. 

S'abstenen: Amaya, López, Planellas, Sostres, Suárez i Vilaret. Total: 6 
 
Resultat:  Aprovat per majoria.  

 
 

7. Aprovació d'una proposta per declarar la voluntat del Ple de concórrer a la 

convocatòria de 2022 per a fomentar actuacions dirigides a la renaturalització i 

resiliència de ciutats espanyoles. 

 
Atès que el Ministeri per a la transformació ecològica i el repte demogràfic ha aprovat 

les bases reguladores per a la concessió de subvencions de la Fundació Biodiversitat 
F.S.P. per a fomentar actuacions dirigides a la renaturalització i resiliència de ciutats 
espanyoles en el marc del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, en l’Ordre 

TED/1018/2021, de 20 de setembre de 2021, publicada en el Butlletí Oficial de l’Estat 
(BOE), número 232, en data 28 de setembre de 2021.   

  

Atès en que en data 26 de setembre de 2022, el Patronat de la Fundación Biodiversidad 

va aprovar la convocatòria de subvencions de la Fundación Biodiversidad, F.S.P., per al 
foment de les actuacions dirigides a la renaturalització i resiliència de ciutats espanyoles 

corresponents a l’any 2022 en el marc del Pla de Recuperació, Transformació i 
Resiliència, finançat per la Unió Europea, amb el fons Next Generation UE.  
 

Atès que l’objectiu de la convocatòria és el foment d’activitats que contribueixin a la 
renaturalització urbana, incrementant la infraestructura verda i la connectivitat dels 

espais verds i blaus, amb l’objectiu d’incrementar la biodiversitat i la seva conservació.   
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Tanmateix, la convocatòria finança activitats d’estratègia i planificació 

d’implementació d’accions en el territori i de governança, participació, comunicació i 
sensibilització en matèria de renaturalització i resiliència de ciutats espanyoles en el 
marc d’un programa de reverdiment urbà. La finalitat és incrementar la infraestructura 

verda mitjançant actuacions per a restaurar ecosistemes i reduir la fragmentació 
d’hàbitats i fomentar la connectivitat.  

  

Atès que l’Ajuntament de Mollet del Vallès lidera una agrupació formada per la 

Fundació Conama, el Consorci del Parc de l’Espai d’Interès Natural de Gallecs i el 
Consorci Besòs Tordera i té la capacitat tècnica per presentar un projecte a aquesta 

convocatòria.  
 

Atès que les actuacions que es podrien dur a terme durant el període juliol 2023-

desembre 2025 són d’interès municipal i tindrien a veure amb la definició de l’estratègia 

municipal d’infraestructura verd i actuacions com: 

 

- Creació d’un corredor biosaludable per connectar l’Espai Rural de Gallecs 

amb el riu Besòs.  

- Restauració ambiental de l’accés al riu Besòs. 

- Renaturalització dels accessos de l’Espai Rural de Gallecs. 

- Creació de microhàbitats i renaturalització d’espais d’oportunitat als barris. 

- Renaturalització de patis interiors públics. 

- Façanes verdes 

- Creació de refugis bioclimàtics a escoles de la ciutat.  

 

Atès que a través de la convocatòria es podria accedir a un finançament del 95% de la 

despesa prevista. 

 

 
Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 
ACORDI 

 

1. Declarar la voluntat del ple municipal de concórrer a la convocatòria de 2022 de la 
Fundació Biodiversitat, F.S.P, per a fomentar actuacions dirigides a la 

renaturalització i resiliència de ciutats espanyoles regulada a l’Ordre 
TER/1018/2021, de 20 de setembre de 2021, en el marc del Pla de recuperació, 
Transformació i Resiliència. 

 
2. Donar trasllat d’aquest acord a la Fundación Biodiversidad, F.S.P, al Consorci de 

l’Espai Rural de Gallecs, al Consorci Besòs Tordera i a la Fundació Conama. 
 
 

Resultat:  Aprovat per unanimitat.  
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8. Mocions d'urgència. 

 
No n’hi ha. 

 
 
9. Precs i Preguntes. 

 
Precs 

 
Sr. Garrido: 
 

Amb relació a algunes queixes d’usuaris de Ca n’Arimon. 
 

Comenta que torna a haver queixes d’alguns usuaris de Ca n’Arimon pel que fa al 
manteniment i la temperatura de la piscina.  
 

Sol·licita que es faci alguna gestió perquè la direcció del centre prengui mesures.  
 

 
Sra. Escribano: 
 

Amb relació a l’acte d’inauguració de l’ampliació de l’Hospital de Mollet. 
 
Comenta que la setmana passada van conèixer per una notícia de premsa que 

l’ampliació de les urgències de l’Hospital de Mollet havia estat inaugurada. No els 
consta que ningú els informés al respecte ni abans ni després de la inauguració. Tampoc 

han rebut cap invitació per assistir-hi, i recorda que a la inauguració dels Jutjats van 
poder assistir tots els grups municipals.  
 

Vol saber la raó d’aquesta manca d’informació i expressa que els dol que, en aquesta 
ocasió, ni els grups municipals ni la societat civil organitzada en associacions o entitats 

hagin estat informats, sobretot tenint en compte que quan es va necessitar el seu vot per 
tirar endavant el projecte de l’escola d’infermeria es tingués en consideració a tots els 
grups municipals. En aquella ocasió se’ls va convidar a una reunió i el director de 

l’hospital els va informar de tot.  
 

 
Sr. Sostres: 
 

Amb relació a la pista de patinatge. 
 

“Potser no és gaire ecològica o sostenible, potser és un malbaratament energètic, potser 
hauria de tenir l’entrada amb un preu simbòlic, potser s’hauria d’haver buscat més 
patrocini per abaratir costos, potser és electoralisme del govern municipal, però tal com 

un parc aquàtic fa estiu, una pista de gel fa hivern i fa nadal. Bon nadal. Prego vigilin de 
no patinar.”  
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Preguntes  

 
Sra. Guillén: 

 
Amb relació al tancament de l’últim quiosc de la nostra ciutat. 
 

Comenta que recentment ha tancat l’últim quiosc que hi havia a Mollet.  
 

Vol saber si l’equip de govern té pensada alguna mesura per incentivar aquesta activitat.  
 
 

Sra. Moya: 
 

Amb relació a les obres de millora de la ronda d’Orient.  
 
Comenta que fa uns anys el projecte guanyador del procés participatiu, Decideix 

100.000, va ser el de millora de la ronda d’Orient, davant de l’estació de Sant Fost. Es 
van instal·lar uns testos gegants de colors i poca cosa més.  

 
Vol saber si està previst fer-hi alguna cosa més o si la millora ja està finalitzada.  
 

 
Sr. Sancho: 
 

Amb relació al rellotge de la plaça de Catalunya. 
 

Comenta que aquesta pregunta és un clàssic del torn de preguntes d’aquest ple.  
 
Exposa que el rellotge de la plaça de Catalunya torna a no funcionar correctament i que 

durant molts anys han formulat moltes preguntes al respecte. 
 

Afegeix que aquest rellotge es va vendre com extremadament precís, atòmic i d’una 
tecnologia estratosfèrica, però que està resultant pèssim. 
 

Vol saber si el govern té algun pla al respecte, si es repararà, si cal un canvi més 
profund o què s’hi pot fer.  

 
 
Sra. Escribano: 

 
Amb relació a una al·legació presentada al projecte del Calderí.  

 
Comenta que fa mesos, dins del termini d’al·legacions al projecte d’urbanització del 
Calderí, el seu grup va presentar-ne una i que encara no han rebut cap resposta.  

 
Vol saber si hi ha alguna previsió sobre quan rebran aquesta resposta.  
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Amb relació al tancament de l’últim quiosc de la nostra ciutat.  

 
Comenta que repeteix el tema de la pregunta de la regidora Guillén ja que ahir va ser el 

darrer dia del quiosc de la rambla.  
 
Afegeix que durant les converses mantingudes amb el regidor Broto i amb personal de 

l’Ajuntament amb motiu de l’aprovació dels pressupostos, el seu grup va demanar que 
es trobés una fórmula per mantenir aquest quiosc obert, fent-ne un traspàs o d’alguna 

altra manera.  
 
Vol saber, ara que ja fa un mes que es va aprovar el pressupost, si s’ha trobat una 

solució viable i quina seria.  
 

 
Sr. Espinosa: 
 

Amb relació a problemes de mobilitat al voltant de l’escola situada a l’avinguda de 
Calderó.  

 
Comenta que aquest tema ja ha estat tractat en d’altres ocasions al ple.  
 

Explica que els veïns i veïnes dels carrers de Pau Claris i de Francesc Macià així com de 
l’avinguda de Calderó venen denunciant que tenen molts problemes de mobilitat a les 
hores d’entrada i sortida de l’escola situada a l’avinguda de Calderó: ocupaments de 

guals, voreres plenes, vehicles estacionats als passos de vianants, etc.  
 

Afegeix que aquests problemes ja existien l’any passat i que hi continuen existint.  
 
Vol saber si hi ha prevista alguna actuació, com ara alguna mena de control addicional 

amb agents cívics o policia local, per evitar aquests problemes als veïns i veïnes.  
 

 
Sra. Vilaret: 
 

Amb relació al tancament de l’últim quiosc de la nostra ciutat.   
 

Exposa que qui ha portat el quiosc de la rambla fins al seu tancament es jubila i que els 
consta que va avisar d’aquest fet fa mesos ja que l’activitat de quiosc és una concessió 
de l’Ajuntament. En concret, va avisar de la data exacta fa dos mesos i prèviament ja 

havia avisat que s’apropava la seva jubilació.  
 

Afirma que els consta que hi ha persones interessades en fer-se càrrec del quiosc perquè 
se’ls ha informat i perquè ha estat publicat en premsa.  
 

Afegeix que per tal de concedir aquesta activitat s’ha de fer un concurs.   
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Vol saber perquè no s’ha actuat abans del tancament del quiosc perquè no s’interrompés 

l’activitat, sobretot tenint en compte que en la darrera dècada han tancat la resta de 
quioscos de la ciutat, que aquest era un quiosc històric que funcionava des de fa gairebé 

80 anys i que tenia èxit perquè havia diversificat molt els seus productes.  
 
També vol saber què hi ha previst fer per reobrir el quiosc, si hi ha previst fer un 

concurs o buscar una fórmula provisional per la reobertura del quiosc tan aviat com 
sigui possible. 

 
 
Sr. Suárez: 

 
Amb relació al Pla Director de la Bicicleta.  

 
Comenta que les primeres obres del Pla Director de la Bicicleta, concretament al 
polígon industrial de Can Magarola, ja s’han realitzat i que diversos usuaris de la 

bicicleta els han comentat, i també s’ha publicat a xarxes socials, que hi ha herbes i 
arbustos al tram de l’empresa Amazon que dificulten la mobilitat, sobretot quan es fa 

més fosc.  
 
Vol saber si hi ha prevista alguna actuació per retirar aquesta vegetació.  

 
Amb relació a l’aplicació de zona de baixes emissions.  
 

Exposa que la llei 7/2021 de 20 de maig de 2021, de canvi climàtic i transició 
energètica, a l’article 14.3 obliga als municipis de més de 50.000 habitants a aplicar la 

zona de baixes emissions a partir de l’1 de gener de 2023. 
 
Comenta que segons els consta no hi ha cap moratòria al respecte i que consideren que a 

Mollet fem tard però que tampoc no tenen tota la informació necessària. 
 

Vol saber quan està previst aprovar el Pla de Millora Urbana Sostenible i si els grups 
municipals seran convocats en els propers mesos per informar- los d’aquest projecte. 
 

 
Sra. Planellas: 

 
Amb relació a la reparació d’una fuita d’aigua. 
 

Exposa que fa un parell de mesos que als carrers de Ramon i Cajal, Sant Josep i Emili 
Ninou s’hi estan fent obres de reparació a causa d’una fuita d’aigua. Les voreres s’han 

reparat però, d’altra banda i segons una proposta del procés de reflexió Mollet, el teu 
barri, aquestes mateixes voreres haurien de ser més accessibles. 
 

Vol saber perquè no s’ha aprofitat aquesta reparació per fer aquestes mateixes voreres 
més accessibles.  
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Amb relació a l’acte d’inauguració de l’ampliació de l’Hospital de Mollet. 

 
Comenta que tal com ja ha exposat la regidora Escribano al seu prec, els grups 

municipals no van ser convidats a l’acte d’inauguració de l’ampliació de la zona 
d’urgències de l’Hospital de Mollet.  
 

Afegeix que l’Alcaldessa ha aclarit que aquests acte estava adreçat a les alcaldies dels 
municipis que gaudeixen dels serveis de l’Hospital i, per tant, entén que també estava 

adreçat a les regidories de salut.  
 
Vol saber perquè en el cas del nostre municipi hi van assistir, a més, altres regidors.  

 
 

 
 
 
Podeu consultar la videoacta de la sessió a: 
https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a8080848505f220018514fa518c00bd?s

tartAt=1.0 

 
 
 

 
La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 

 
      Vist i plau 
[Firma01-01] 

 
 

 
 
 

 
 

[Firma02-01] 

 
. 
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